

Подпишись на «районку» и получи приз!



Редакция газеты «Новая жизнь» объявляет о старте конкурса - «Подпишись - и выиграй приз».

Для участия в конкурсе жителям Бердюжского района нужно до конца года оформить подписку на «районку» на первое полугодие 2020 года.

Сделать это можно в почтовых отделениях связи, у почтальонов или в редакции газеты. Сохраните подписной абонемент и участвуйте в розыгрыше главных призов - семейной фотосессии, подарочного сертификата

на 1000 рублей от индивидуально-го предпринимателя Александра Руденко, бесплатного поздравления в газете «Новая жизнь» или программе радио (на ваш выбор). Подписывайтесь на районную газету - будьте всегда в курсе главных событий района и области и участвуйте в розыгрыше призов!

О правилах конкурса, сроках и порядке получения призов читайте на сайте berdmedia.ru.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Центр занятости помогает найти работу

В период проведения акции «Пусть осень жизни будет золотой» в центре занятости населения Бердюжского района проводится прием и консультирование граждан предпенсионного возраста. Специалисты помогают людям найти работу, пройти переобучение по имеющейся профессии или предлагают открыть свое дело.

– Граждане предпенсионного возраста (те, кому осталось пять лет до назначения страховой пенсии по старости) часто обращаются к нам в поисках новой работы, – говорит директор центра занятости Светлана Семибратова. – Нередко люди хотят получить дополнительное профессиональное образование и мы отправляем их на курсы, кто-то ищет временную работу.

Как отмечает Светлана Семибратова, с 2019 года гражданам предпенсионного возраста пособие по безработице

назначается по особым правилам. Размер составляет до 12972 рублей в месяц. Для сравнения – размер выплат для всех остальных граждан – от 1725 рублей до 9200 рублей.

Минимальные выплаты распространяются на тех, кто отработал менее 26 недель перед обращением в центр занятости. Остальные заявители в первые три месяца смогут получать 75 процентов своего прежнего заработка, в следующие четыре месяца – 60 процентов, после этого периода – 45 процентов, но не более 12972 рублей.

По предложению службы занятости и при отсутствии возможности для трудоустройства безработным гражданам, не достигшим пенсионного возраста, и имеющим страховой стаж продолжительностью не менее 25 и 20 лет для мужчин и женщин соответственно, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности ИП, сокращением численности или штата работников организа-

ции, ИП, с их согласия может назначаться досрочная пенсия, но не ранее чем за два года до наступления соответствующего возраста.

– В этом году центр занятости в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» проводит мероприятия по организации профессионального обучения людей предпенсионного возраста, с последующим трудоустройством, – рассказывает Светлана Михайловна. – С начала года на обучение были направлены 16 человек, из них 8 граждан, ищущих работу, 8 – работники организаций (состоящие в трудовых отношениях). Люди обучались от двух недель до трех месяцев по профессиям: менеджер торгового зала, охранник, специалист по реабилитационной работе в социальной сфере, тракторист-машинист, повар-пекарь, технолог, делопроизводитель и многим другим. В будущем году служба занятости продолжит работу в этом направлении.

Юлия МИХАЙЛОВА.

КУЛЬТУРА

Образовательный форум - точка роста

В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура» в Краснодаре прошел образовательный форум «Инновационная и проектная деятельность библиотек». На мастер-классах и лекциях встретились сотрудники 23 библиотек со всей России. Наш район представляла библиограф центральной библиотеки Мария Стасевич.

– В течение недели мы проходили обучение в Краснодарском государственном институте культуры, – рассказывает Мария. – У нас был достаточно напряженный график работы. Много занятий, полезной, необходимой информации. Лекторы (заведующие библиотек, преподаватели университета) познакомили нас с тем, как грамотно подавать заявки для участия в Президентских грантах, как написать проекты. Мы побывали в библиотеке госуниверситета, где используют RFID-технологии (электронные способы считывания книг и читательского билета). Там можно сдать книги без обращения к библиотекарю. С одной стороны, это экономит человеку время, с другой – лишает возможности живого общения со специалистом.

По словам Марии, их пригласили на экскурсию в детскую краевую библиотеку, где каждый этаж определен для детей разных возрастов. Есть комната для малышей и комната для искусств. Немало говорили о модульных библиотеках, которых еще немного в стране. Но в планах к 2024 году сделать все библиотеки модульными.

– Неделя образовательного форума пролетела незаметно, – улыбается Мария Стасевич. – Мы познакомились и пообщались с коллегами – библиотекарями, обменялись опытом, посмотрели, как работают взрослые и детские библиотеки в Краснодаре в новых современных условиях, как там используют цифровые технологии. Учеба стала для нас неоценимой возможностью для профессионального роста.

Юлия МИХАЙЛОВА.

СПОРТ

Завершилась спартакиада по мини-футболу

9 октября на центральном стадионе Бердюжья прошла спартакиада общеобразовательных учреждений по мини-футболу.

В соревнованиях приняли участие девять команд. По итогам дня в финал спартакиады вышли три сборные: бердюжская, пегановская и окуневская. Бердюжские ребята в упорной борьбе одержали победу над командой из Пеганово со счетом 4:0 и стали победителями. У пегановских футболистов – второе место, третьей стала команда из Окуневской школы.

По словам главного судьи соревнований Дмитрия Филиппова, все ребята показали хорошую игру. Команды были неплохо подготовлены.

Спортсменам вручили грамоты и медали. Следующие состязания учеников пройдут в конце октября - начале ноября. Запланированы соревнования по настольному теннису и шахматам.

Марина БУЯК.

СЛУЖУ РОССИИ

Сбылась мечта Артема - он служит в спецназе ГРУ

В ноябре 2018 года в ряды Российской армии был призван Артем Пчелинцев из Бердюжья. Служить в армию будущий солдат уходил с желанием.

– Артем окончил 11 классов Бердюжской школы. С 5 класса занимался баскетболом, участвовал в соревнованиях. После окончания школы поступил в Ишимский многопрофильный техникум на специальность системное администрирование. После трех месяцев учебы взял академический отпуск и был призван в ряды Российской Армии, – рассказывает сестра Ирина Гейн (Пчелинцева).

Служит Артем в Хабаровске, в спецназе ГРУ. По словам сестры, брат мечтал попасть именно в эти войска. Военной части, где служит Артем, присвоили почетное звание «Гвардейская». Шесть месяцев он пробыл в учебной роте в должности курсанта-снайпера. После учебной роты его перевели в подразделение и присвоили должность старшего



Артем Пчелинцев проходит службу в Хабаровске.

разведчика-пулеметчика.

– Во время службы Артем участвовал в торжественном параде, посвященном 9 Мая, на площади Ленина в Хабаровске, и во многих показательных выступлениях, – делится его успехами Ирина.

По рассказам Артема, впечатление от армии хорошее, он многому научился: укладывать парашют, где важна каждая деталь, стрелять, совершать

марш-броски, улучшил свою физическую подготовку.

За время службы Артем совершил три прыжка с парашютом. В учебной роте солдаты стреляли из снайперской винтовки Драгунова, с автомата Калашникова, с ручного противотанкового гранатомета.

– Сейчас брат рассказывает, что у них проходят итоговые занятия, они показывают, чему научились за год. Отмечает столовую, где хорошо кормят. Есть первые и вторые блюда, но больше всего ему нравится борщ, – рассказывает сестра.

Артем часто звонит родителям и даже пишет письма. Всегда с хорошим настроением. В армии он нашел товарищей и в дальнейшем не хочет терять с ними связь. После службы планирует восстановиться в техникуме и получить образование.

Все родные и друзья ждут с нетерпением его возвращения домой. Уже через месяц Артем приедет в родное село.

Марина БУЯК.

Фото из семейного архива.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Стартовал третий сезон конкурса «Лидеры России»

4 октября 2019 года Президент России, Председатель наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» Владимир Путин поддержал запуск третьего сезона конкурса управленцев «Лидеры России» 2019-2020 годов.

Старт заявочной кампании был дан в рамках первого заседания наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей», который прошел в Сочи в образовательном центре «Сириус».

Конкурс «Лидеры России» реализуется автономной некоммерческой организацией «Россия – страна возможностей» по поручению Президента России и является флагманским проектом одноименной платформы, которая объединяет 20 самостоятельных проектов. Конкурс проводится при поддержке Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Цели конкурса – выявление, развитие и поддержка перспективных руководителей, обладающих высоким уровнем лидерских качеств и управленческих компетенций.

Конкурсный отбор участников проводится на основе многоступенчатой системы мероприятий, с помощью которых оценивается уровень развития управленческих компетенций.

Участвовать в третьем сезоне проекта «Лидеры России» могут конкурсанты без ограничения гражданства в возрасте до 55 лет, владеющие русским языком на достаточном для выполнения тестов уровне и имеющие опыт руководства не менее 5 лет. Для участников младше 35 лет достаточно иметь 2 года опыта работы на руководящей должности.

Конкурс является отличной платформой для региональных лидеров. Многие считают, что в регионах сложно пробиться и нет

места для реализации сильных управленцев. Конкурс дает возможность людям на местах показать себя, найти наставников федерального уровня, чтобы научиться у них ставить и решать глобальные задачи.

В новом сезоне конкурса уже на этапе окружных полуфиналов у участников появится возможность познакомиться с представителями региональной власти и владельцами крупного регионального и федерального бизнеса, завести связи на местах и попробовать решить реальные задачи, стоящие перед регионом.

Все участники конкурса будут реализовывать социальный проект, который принесет пользу каждому региону. По опыту прошлого года многие проекты были поддержаны региональными властями и продолжают развиваться.

– Дорогие тюменцы! До 27 октября подавайте заявки на «Лидеры России – Конкурс управленцев», – приглашает к участию в конкурсе губернатор области Александр Моор. – Заявите о себе, о своих лидерских качествах и реализуйте полезный для региона социальный проект. За два года победителями конкурса от Тюменской области стали пять человек. Наши земляки: сотрудник «РН – Уватнефтегаз» Дмитрий Кустарев, замминистра МВД Северной Осетии Петр Вагин, заместитель генерального директора по экономике и финансам «ЛУКОЙЛ-Транс» Денис Анилов выиграли конкурс в этом году. В числе наставников: мэр Москвы Сергей Собянин, глава Минстроя РФ Владимир Якушев и министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин. Уверен, что у каждого из вас есть шансы на победу. Дерзайте!»

Дополнительная информация на официальном сайте конкурса: лидерыроссии.рф.

Пресс-служба АНО «Россия – страна возможностей».

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Централизация «Скорой» объединит Ишим и 10 районов

На базе станции «Скорой помощи» Ишима в ближайшее время откроется единая диспетчерская служба приема и обработки вызовов.

Сюда будут поступать звонки не только из города, но и десяти районов юга Тюменской области – это Ишимский, Абатский, Сорюкский, Викуловский, Армиозонский, Бердюжский, Казанский, Аромашевский, Голышмановский и Сладковский районы. Создание единого центра позволит повысить доступность и качество оказания экстренной медицинской помощи, а также оперативность управления выездными бригадами. Для врачей и фельдшеров приобретены специальные планшеты, а все автомобили подключены к системе ГЛОНАСС. Это позволит в оперативном режиме направлять ближайшую к месту вызова бригаду. В задачи специалистов единой диспетчерской службы входит координация и контроль работы выездных районных бригад. В случае возникновения крупного ДТП или другой чрезвычайной

ситуации они смогут направить на место происшествия достаточное количество экипажей, в том числе и из города.

Одна из важнейших составляющих в работе скорой помощи – это правильный прием и категорирование вызова. Главная задача диспетчера, который отвечает на вызов по телефону 03 или 112, правильно оценить, есть ли угроза жизни пациента, присвоить вызову правильную категорию (экстренный или неотложный) и верно указать повод к вызову. Вся информация будет заноситься в единую программу, видеть которую будут не только фельдшера скорой помощи, а также врачи поликлиники и стационара. Данный проект реализуется в рамках программы «Доступность первичной медицинской помощи населению в регионах» национального проекта «Здравоохранение».

Для жителей всех районов вызов скорой помощи осуществляется по номерам телефонов: 03, 103 и 112.

Жанна Стрижак, пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г. Ишим).

МЫ - МОЛОДЫЕ

Сергей Алексеев стал участником форума «Молодые аграрии России»

Федеральную площадку окружного форума «Молодые аграрии» в Ростове посетил Сергей Алексеев, председатель молодежной палаты при районной Думе, педагог Бердюжской школы.

– В общественную молодежную палату при районной Думе в Бердюжье поступило приглашение поучаствовать в конкурсе Российского союза сельской молодежи. Необходимо было написать эссе на тему: «Село. Уехать нельзя остаться. Поставь свою запяточку», рассказать о жизни молодежи в сельской местности, о том, почему молодые должны жить и работать на селе. Мы отправили уже реализованный проект школьного пресс-центра, собрали полное портфолио: видео и фотоматериалы, грамоты, а их у нас немало, – рассказывает Сергей Алексеев.

В июле 2019 года Сергей узнал, что он оказался в числе 38 победителей. Тогда же ему сообщили, что второй очный этап будет проходить под Ростовом. Он, не раздумывая, решил поехать. Ведь форум – новые знания и знакомства.

– Удивило, что на форуме возраст участников был от 17 лет, в основном, это студенты аграрных вузов, техникумов, то есть люди, которые связали свою жизнь с развитием агропромышленного комплекса, – говорит Сергей.

Участники посещали познавательные лекции по развитию АПК на селе, встречались с заместителем министра сельского хозяйства по развитию агропредпринимательства и туризма, посещали мастер-классы, побывали на экскурсиях на агропромышленных предприятиях. После обеда программа мероприятий была развлекательной: участники рисовали и играли в командные



Сергей Алексеев и Дмитрий Перекуровский, первый заместитель председателя Российского сельского союза молодежи. (справа).

игры.

– На лекциях мы разрабатывали проекты по развитию сел. Придумывали, что бы мы хотели там открыть, и кто бы нам в этом помог. Создавали своими руками макеты. Нашей команде достался послок Озерный Свердловской области.

– Пока я ехал домой узнал, что проект, сделанный нами для Озерного, был передан главе администрации района. Оказалось, наши идеи понравились, – говорит Сергей.

Как отметил Сергей, экспертами форума были люди, знающие свое дело. Это члены из Российского союза сельской молодежи, специалисты министерства сельского хозяйства, а также Мартин

Шюсслер, гость из Германии, руководитель проекта «Германо-Российского аграрно – политического диалога». Они рассказали много полезной информации, поделились креативными идеями для развития сельской местности.

В течение шести дней ребята со всей России общались и узнавали о развитии разных населенных пунктов.

Лучшие участники форума были награждены дипломами победителей и включены в комиссию при Российском сельском союзе молодежи по обсуждению проблем в сельской местности.

Марина БУЯК.

Фото из личного архива.

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Активной жизни возраст не помеха

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. Это праздник, который дает нам понять, что старшее поколение нуждается в нашей любви, заботе и внимании.

В этот день во всех населен-

и дедушек. Эхо их разносило до самых отдаленных улиц райцентра. А к парку культуры и отдыха уже спешили виновники торжества. Здесь работало «Осеннее кафе», где они могли отведать горячего чая с булочками и конфетами и, конечно же, поприветствовать своих друзей и знакомых.

Праздник продолжился в районном Доме культуры. Для

стеров декоративно-прикладного искусства «Через сердце и руки». Были представлены замечательные творения бердюжских мастериц: Альбины Фадеевой, Зинаиды Штоль и Ольги Родионовой.

Также гости с удовольствием посмотрели видеофильм «Здоровым быть модно». А затем начался праздничный концерт. С приветственным словом

могу, – сказал Виктор Александрович, – у вас и души молодые, и энергия есть, а жизненной силы и опыта хватит, чтобы с молодежью поделиться. Подрастающему поколению тепло ваших сердец необходимо, чтобы они выросли вашей достойной сменой. Без связи поколений невозможно процветание нашего района. Мы пригласили вас сегодня, чтобы подарить

детского сада «Малышок» и хореографической студии «Розовый букет», солисты и творческие коллективы районного Дома культуры.

Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушными. Все получили массу положительных эмоций, забыли о проблемах и отдохнули душой.

Своими впечатлениями со мной поделилась Валентина Ивановна, одна из гостей праздника:

– Мы с супругом на такие встречи всегда приходим с удовольствием. Тут и знакомых встретишь, и пообщаешься. Мы люди пожилые, в основном дома сидим. А тут повод в люди выйти. Это вносит в нашу жизнь позитив: значит, о нас помнят, нас ценят. Значит, мы нужны. Много ли нам надо? Главное – забота да доброе слово. Спасибо организаторам этого мероприятия. Такой концерт устроили! Любо-дорого посмотреть. Хорошим настроением зарядились надолго.

Как гласит народная мудрость: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. И это, безусловно, так! Когда видишь активных, энергичных, не уставших от жизни пожилых людей, что понимаешь, как им повезло. И нет ничего важнее, чем еще раз напомнить им: они не забыты, нужны своим родным и близким, обществу.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
Фото автора.



Ветераны посетили выставку бердюжских мастериц «Через сердце и руки».

ных пунктах нашего района прошли концертные программы для представителей «золотого» возраста.

С самого утра в Бердюжье звучали прекрасные песни времен далекой юности наших бабушек

и гости была открыта фотозона и они могли сфотографироваться на память, а после концерта получить готовое фото.

Ветераны побывали в выставочном зале, где уже несколько дней работала выставка ма-



На сцене выступают воспитанники детского сада «Малышок». Ребята подготовили для ветеранов песни и стихи.

к представителям старшего поколения обратился глава района Виктор Рейн, особо подчеркнув, как много сделали они для развития и благополучия Бердюжского района.

– Назвать вас пожилыми я не

хорошее настроение и сказать спасибо за ваш оптимизм, терпение, мудрость и душевную щедрость.

В концертной программе своими номерами гостей праздника порадовали воспитанники

СПОРТ

«Орленок» – смелым и ловким все по плечу

Теплым осенним днем в роще у озера Становое собрались ученики школ Бердюжского района. Здесь проходила военно-спортивная игра «Орленок-2019».

Погода радовала теплом, у всех было хорошее настроение. Команды сельских школ готовились к проведению игры, ставили палатки, тренировались. А в это время на ко-

стре уже готовились ароматная каша и чай.

Ребята из Истошинской средней школы – «орлята» со стажем. В составе команды – две девочки и четверо юношей.

– В «Орленке» участвую уже четвертый год. Начала бегать еще в пятом классе, – рассказывает Саша Потапова. – К этой игре мы с одноклассниками всегда готовимся заранее. Создаем и пробегаем импровизированную полосу препятствий, тренируемся,

бегаем. Мальчишки разбирают, собирают автомат на время, смотрят, у кого из них лучше получается. Уверена, сегодня нас ждет хорошее настроение и, конечно же, победа.

После торжественного открытия прошла жеребьевка, и первыми на дистанцию убежали ребята из Пеганово. Ученикам было необходимо пройти восемь станций, на каждой из которой их ждали задания на время, быстроту и ловкость. Важно все – и метко стрелять,

и быстро бежать в противогазе, разбирать, собирать автомат, ловко переправляться через овраг, дружно транспортировать пострадавшего.

– Перед стартом мы сильно волнуемся, – говорят уктузские школьники. – Опытные «Орлята» выпустились из школы, и в нашей команде много новичков. Будет непросто, но за победу будем бороться до последних секунд.

– Наши ребята – спортсмены. Они занимаются легкой

атлетикой, футболом, конным спортом, – рассказывает капитан зарословской команды, ученик 11 класса Вадим Симонов. – Готовились вместе с учителем Александром Павловичем Юдиным. Этапы эстафеты пройти несложно. За несколько лет участия мы хорошо изучили, как лучше и быстрее проходить. Главное в этой игре – выносливость, и, конечно, добежать до финиша.

Также в этот день проходила акция «Все краски творчества против наркотиков». Ребята рисовали рисунки и плакаты на эту тему. В конкурсе победила команда Полозозерской школы.

После прохождения всех станций судьи подсчитывали общий результат, а ребята угощали вкусной кашей, сваренной на костре, и поили горячим чаем. Главный судья соревнований, тренер спортивной школы Дмитрий Филиппов огласил результаты игры. Лучшее время, 10 минут и 3 секунды, и кубок победителя – у учеников Староярмовской школы, второе место заняли истошинские ученики, третьей стала команда из Пеганово.

Испытания закончились, а ребята не торопились расходиться. Впереди у них был целый день для дружеского общения и песен у костра.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото Сергея Чекунова.



Команда из Истошино готовилась к «Орленку» целый месяц. Ребята уверены в своих силах.



На станции «Переноска пострадавшего» главное четко и быстро выполнять все действия.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Продам дом
в центре
с. Бердюжья, газ,
вода, документы
ГОТОВЫ.
Т.: 8-950-631-18-64, 8-902-155-64-59.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
КОЛЕМ САМИ.
Т.: 8 (345-54)
2-11-95, 8-902-813-83-15.

ТЕПЛИЦЫ усиленные от 7000р
ЕМКОСТИ квадратные
под канализацию, круглые
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
Фирма "Бочковар" 8-952-343-6666

Искренне благодарю коллектив ООО «Ермак», родных, близких и друзей за оказанную помощь в похоронах моего любимого и единственного брата Сергея Николаевича Евстратова. Большое вам спасибо.
Сестра Алеся.

ПРОДАЮТ срочно квартиру
в г. Тюмени. **Т.: 8-982-935-01-11.**

Продают прицеп для машины (без документов), размер 3,5х1,5 метра.
Тел.: 8-909-184-88-70.

Отдам щенков.
Т.: 8-919-955-45-41,
2-17-30 (вечером).

Закупаем КРС.
Тел.: 8-992-307-80-13.

Продают стельную корову
в запуске, доставка бесплатно.
Т.: 8-963-455-51-11.

Продают ВАЗ-2107,
2005 г. в., 60 тыс. р.
Т.: 8-982-942-76-29.

Чистка подушек у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

Продают участок 11 сот. с небольшим домом, адрес: с. Бердюжье, ул. Ленина, 100.
Тел.: 8-912-412-51-10.

Куплю трактор Т-25,
в любом состоянии.
Тел.: 8-982-969-75-52.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНКВАСТРОЙ www.burienie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61

ВОДОПРОВОД - ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ. Тел.: 8-950-488-32-62.

Бурение скважин на воду. Насос в подарок! Опыт 11 лет. Рассрочка. Гарантия 2 года. **Т.: 8-922-483-97-56.**

Поздравляем!
с 50-летним юбилеем Елену Александровну ЛУДЯКОВУ!
Пусть юбилей несет
лишь счастье,
Ни капли грусти,
ни одной слезы.
Душевного богатства
и здоровья
Желаем мы от всей души!
Мама, папа.

с юбилеем дорогую Валентину Михайловну СМИРНОВУ!
Огромной радости и счастья,
Здоровья лет благополучных.
Пусть станет жизнь
еще прекрасней,
Еще светлее, ярче, лучше!
Родные.

Куры-несушки. Доставка.
8-958-100-27-48.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское,
Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
(лов мотыля),
зарплата высокая.
Т.: 8-919-333-01-01.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ 35%. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55.
(Главный - Сергей).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 11 октября 2019 г. **№ 616**
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» согласно приложению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступающие в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Бердюжского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального района.

4. До вступления в силу соглашения, указанного в пункте 4 настоящего постановления, положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее - МФЦ), реализуются администрацией Бердюжского муниципального района.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района
от 14 октября 2019 года **№ 28**
«О назначении публичных слушаний»

Руководствуясь статьями 28, 84 Федерального Закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 13.3, 53.4 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Бердюжском муниципальном районе», утвержденном решением Думы Бердюжского муниципального района от 06.07.2017 № 143:

1. Назначить на 08 ноября 2019 года публичные слушания в муниципальном образовании Бердюжский муниципальный район по проекту решения Думы «О бюджете МО Бердюжский муниципальный район на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

2. Определить места и время по проведению публичных слушаний – Дома культуры сельских поселений, 15.40 часов.

3. Определить следующие адреса приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы «О бюджете МО Бердюжский муниципальный район на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»: с. Бердюжье, улица Крупской, 1, кабинет начальника ФКУ по Бердюжскому району Никитиной Г.Н., указанные документы предоставляются до 01 ноября 2019 года.

4. Опубликовать проект решения Думы «О бюджете МО Бердюжский муниципальный район на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в районной газете «Новая жизнь», разместить в сети Интернет на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

С.М.СЕМИБРАТОВА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района.

Всероссийская декада подписки
С 3 по 20 октября во всех почтовых отделениях проходит Всероссийская декада подписки на первое полугодие 2020 года. В эти дни на ряд изданий можно подписаться по льготной цене. Цена на нашу «районку» в период декады - 528 руб. 78 коп. на 6 месяцев. Спешите оформить абонемент на любимую газету или журнал по выгодной цене!

Календарь народных примет

17 октября – день Ерофея (Иерофея) Лешегона, Офеня. Опасен день несчастьями и для рождения новой семьи. Снегириные песни внизу изгороди, громкое гудение проводов указывают на скорое ненастье.

18 октября – День Харитины, Харитина. Праздник Прялы. Сельхозработы закончены. Родившиеся на Прялу девочки наделались талантами ткачихи, кружевницы. Ветра нет на Прялу – похолодает. Харитина без снега – зима не скоро.

19 октября – день Фомы, Дениса Позимского. Старались запастись на Фому как можно больше солений-варений. Фома покровительствует работающим, рачительным хозяевам, наказывает бездельников и растяп голодной зимой.

		+1
Чт. 17 окт.		+3 ↓
		0
Пт. 18 окт.		+3
		+2
Сб. 19 окт.		+4 ↑
		-5
Вс. 20 окт.		+1 ↓
		-3
Пн. 21 окт.		+6 ↑
		-1
Вт. 22 окт.		0 ↓

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ	6+
Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.	Индекс издания 54335.
	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1496. Заказ 83. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 15.10.2019 г. в 11-00, факт. - 15.10.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.10.2019 г.